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    ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BAGRE EM 03 DE SETEMBRO DE 2018.  

    Aos três dias do mês de Setembro de 2018, às 19h00min. Reuniu-se a 

Câmara Municipal de Bagre, sob a Presidencia do Vereador Antonio Euclizanor 

Alves Pantoja, Secretariado pelos Vereadores Delson de Souza Costa e Ivanildo 

Tavares Nahum, respectivamente primeiro e segundo Secretários. O 

Presidente solicita ao 1º Secretário que faça a verificação de quórum. Feita a 

verificação constatou-se as ausências dos Senhores Vereadores, Manoel de 

Jesus Martins de Matos, Luiz Antonio Almeida Machado, Francisco de Assis 

Rodrigues da Silva, José Oliveira Souza e Paulo Enildo dos Santos Oliveira. Em 

seguida o Presidente: Sob as Bênçãos de Deus Declaro Aberta a Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Bagre, em 03 de Setembro de 2018. Solicito 

ao 2º Secretário que faça a leitura da Bíblia, é lido o livro de Salmos Capitulo 

116, versículo 1. O Presidente pede ao 1º Secretário, que faça a leitura da Ata 

da Sessão Ordinária do dia 20 de Agosto de 2018. Lido a Ata a mesma é 

colocada em discussão. O Vereador Cesar Winter Cardoso Rodrigues, solicita 

ao Presidente que onde se leu o valor de noventa e oito mil e quinhentos e 

cinquenta reais, sejam mudados para, oitenta e nove mil, trezentos e quarenta 

e cinco reais, valor exato do custo de uma Escola. O Presidente explica que foi 

o valor mencionado em sessão, mas autorizo que seja feita a mudança. Logo 

em seguida é colocada em Votação. O Presidente solicita aos que forem 

favoráveis permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem. Ata 

foi aprovada por unanimidade dos presentes com a mudança solicitada. 

Informo que não há matéria para a Ordem do Dia e que por este motivo 

passaremos para a Fase das Explicações Pessoais, está facultada a palavra. 

Com a palavra o Vereador Cesar Winter Cardoso, que sobe a tribuna 

cumprimenta Mesa, aos colegas e aos presentes. Boa noite! Gostaria de dizer 

que o motivo da minha vinda a esta Tribuna Vereador Delson, é cobrar do 

executivo, na medida do possível, cobrar uma resposta sobre o Requerimento 

018/2017 de minha autoria onde na oportunidade, eu solicitei e esta Casa 

aprovou e as nossas comissões estiveram dando parecer favorável, e o assunto 

deste Requerimento foi à construção da escola Nova Jerusalém na comunidade 
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Sabaico no auto Jacundá, eu gostaria que o Executivo estivesse nos dando uma 

resposta e nos esclarecendo o motivo da não construção deste prédio, haja 

vista que todos nós acredito que recebemos em 2017 um ofício da parte do 

Executivo garantindo a construção dessas escolas, as que não foram 

construídas no ano de 2017, mas que no ano seguinte seriam construídas,  e 

Vereador Delson como é de conhecimento acredito de todos esta escola estava 

no cronograma de construção da Secretaria de Educação, e nós tivemos ali 

esse documento em mãos onde a escola Nova Jerusalém ela fazia parte desse 

Cronograma, recebendo o Oficio do senhor Prefeito que este ano seria 

construída essa escola eu fiquei aguardando de fato a construção, mas para 

minha surpresa Vereador Nilson e Vereadores aqui presentes e publico que 

estão nos prestigiando, que tendo em mão a prestação de contas de 2017, 

fonte TCM, nós podemos observar que esta Escola foi construída, porque 

Vereador Delson, se já foi paga uma empresa para construir de fato ela deveria 

estar construída e o que me consta pelos moradores, pais de alunos, que essa 

escola ainda não foi nem, iniciadas as obras, isso é preocupante, porque, 

quando o processo Licitatório acontece, nós temos regras Vereador Ivanildo, 

para que essa empresa que ganhou esse processo licitatório, ela passe a fazer 

as construções que outrora ela ganhou para realizar e eu tenho em mãos a 

prestação de contas Vereador Delson, e faço questão de tornar conhecida a 

empresa que ganhou a licitação, a empresa E Gama da Rocha Comercio e 

Serviço e Construção. Esta empresa que ganhou a licitação e o valor é o mesmo 

de todas as unidades escolares de 89 Mil, então é preciso que o Executivo 

esteja nos dando e principalmente àquela comunidade que espera de fato que 

essa escola venha a ser construída, que ela venha ser concluída para que a 

população tenha um espaço de qualidade para seus alunos estudarem. Escola 

esta que tem feito falta, porque ali aqueles alunos estão estudando em um 

prédio locado e tudo indica que é de péssimas condições, e precisamos da 

resposta, porque e qual o motivo que essa escola ainda não foi iniciada, haja 

vista que na prestação de 2017 já existe um pagamento para a empresa, E 

GAMA no valor de 89 Mil, quero aqui agradecer a parceria que o Vereador 

Nilson tem se colocado a disposição no nosso mandato, isso tem engrandecido 
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muito o nome desta Casa Vereador. O residente interrompe e pede para o 

Vereador finalizar sua fala. Vou concluir senhor Presidente. Eu acredito que 

este é o interesse de cada Vereador, nós estamos aqui para fazer o nosso 

trabalho, para buscar um entendimento com o Executivo e buscar também a 

melhoria para aquelas pessoas que precisam de fato ser contempladas com as 

nossas indicações e nossos Requerimentos, fica aqui a minha Reivindicação e 

espero que o Presidente cobre do Executivo através de um Oficio para que 

possamos ter uma resposta assim que for possível, muito obrigado. O 

Presidente agradece a fala do Vereador e franqueia novamente a palavra. Sobe 

a Tribuna o Vereador Nilson Moura que cumprimenta a Mesa, os colegas 

Vereadores e os demais presentes, boa noite! Senhor Presidente eu uso da 

palavra para dizer ao colega Vereador Cesar Winter que tem meu apoio seu 

Requerimento, do seu pedido verbal para que através do Presidente seja 

encaminhada a Secretaria desta Casa, e gostaria também de endossar que esta 

Casa fizesse um oficio e eu peço ao Presidente interino Antonio Euclizanor 

como Presidente da Comissão de Educação sua excelência pedisse a Secretaria 

que fizesse um oficio ao senhor que tem o apelido de Gato Rocha que é o 

proprietário da empresa E GAMA que ele viesse nos dar explicação aonde é 

que tá o dinheiro que esta na prestação de contas da prefeitura como paga, se 

está paga ele tem que nos dar esclarecimento porque de não ter feito a escola 

no valor de 89 Mi, isso a gente precisa fazer para que o dinheiro seja aplicado 

de forma correta, se o dinheiro veio para ser aplicado, tem que ser aplicado, 

nós sabemos da importância da escola, então se foi pago que ele nos diga onde 

estar esse dinheiro e o porque de não ter feito a obra, queremos essa 

explicação, e por isso peço que esse oficio seja encaminhado a ele, e eu 

gostaria de assinar como Presidente da Comissão de Educação e que ele venha 

dá essa explicação, sem mais, era isso, boa noite! O Presidente agradece a fala 

do Vereador e franqueia novamente a palavra, Como ninguém mais se 

manifesta, convido a todos para a Sessão do dia 10 de Setembro de 2018. Está 

encerrada a Sessão. 

Plenário da Câmara Municipal de Bagre, em 03 de Setembro de 2018. 


